1. УКБ в составе машиниста ЛП – 19, двух трактористов ЛП – 18А, машиниста ЛП – 33 за 25 рабочих дней стрелевала и уложила на погрузочный пункт 5600 м3 хлыстов. Бригада выполнила производственное задание на 106,2%. Комплексная расценка лесосечных работ – 14 руб.

Определить сдельный заработок УКБ и распределить его между членами бригады при условии, что первый тракторист допустил один день прогула. (за выполнение плана выплачивается премия – 20%, за каждый % перевыполнения – 2%). Р.К. 1,6.
2. Определить месячную заработную плату рабочего по сдельно – премиальной системе оплаты труда, если научно – обоснованная норма времени равна 1,2 чел. – часа. Расценка – 80,4 руб. за деталь, изготовлено и сдано ОТК 160 деталей, отработано 176 часов.

Премии выплачиваются за 100% выполнения научно – обоснованных норм в размере 10%, за каждый процент перевыполнения – 1,5% сдельной заработной платы.
